



4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014

A **SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DO AMAZONAS – SUSAM**, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com os dispositivos da Lei nº 3.469, de 24 de dezembro de 2009, e nos termos estabelecidos no subitem 13.37, torna pública a **alteração da data da Prova Escrita Objetiva**, retificando o Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item 8, Da Prova Objetiva, subitem 8.1.1, **ONDE SE LÊ:**

8.1.1 A prova escrita objetiva será realizada no **município de Manaus** e nos **61 (sessenta e um) municípios do Estado do Amazonas**, no dia **18 de maio de 2014**, das **08h00min às 12h00min**, segundo o horário do município de Manaus - AM.

LEIA-SE

8.1.1 A prova escrita objetiva será realizada no **município de Manaus** e nos **61 (sessenta e um) municípios do Estado do Amazonas**, no dia **24 de agosto de 2014**, das **08h00min às 12h00min**, segundo o horário do município de Manaus - AM.

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Manaus, 30 de abril de 2014.

WILSON DUARTE ALECRIM
SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE DO AMAZONAS